11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 19.02.2013 11:00:35

dopmupoBaHusi 3aKI0ueHust Bpaua: 21.02.2013 21:26:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/275356/answer/275415




Bce mpo6GneMsl CBsI3aHH C TPAaBMOM U WHGEKIMEN MOYEII0I0BOM CUCTEMEI, KaK CIEICTBUE -
CTPUKTYpa ypeTphl. K coxkaneHuio, IpUHUKANNATLHO HUYETro OPYroro, 4eM Mpeasnoxki Bam yporior,
IpUOyMaTh HeNb3sl. Ho B eCTh OTAEN HEMPOYPOJIOTUM, MOXKETe ITpPUexaTh Ha KOHCYIbTallHIo.



